

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 5307

12-08-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

വ്യാപാരസ്ഥാപനങ്ങളും ഹോട്ടലുകളും തുറക്കാൻ നടപടി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. മോൻസ് ജോസഫ്		Shri. P. Rajeeve (നിയമം, വ്യവസായം, കയർ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കോവിഡ് കാലത്ത് സംസ്ഥാനത്ത് ധാരാളം വ്യാപാരസ്ഥാപനങ്ങൾ പൂട്ടിക്കിടക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; പ്രസ്തുത സ്ഥാപനങ്ങൾ തുറന്നു പ്രവർത്തിക്കാത്തതുമൂലം ഉളവായിട്ടുള്ള പ്രതിസന്ധി പരിഹരിക്കാൻ സർക്കാർ എന്ത് നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്;</p>	(എ)	<p>കോവിഡ് പകർച്ച കാരണം ഏർപ്പെടുത്തിയ ലോക്ക്ഡൗൺ നിമിത്തം വ്യാപാര സ്ഥാപനങ്ങൾ പൂട്ടിക്കിടക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. വ്യാപാര മേഖലയ്ക്കായി പ്രത്യേക പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കുന്നില്ലെങ്കിലും കോവിഡ് 19 കാരണം പ്രതിസന്ധിയിലായ സൂക്ഷ്മ ചെറുകിട ഇടത്തരം സംരംഭങ്ങളെ സഹായിക്കുന്നതിലേക്കായി വ്യവസായ ഭദ്രത പദ്ധതിയ്ക്ക് സർക്കാർ രൂപം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ കോവിഡ് രണ്ടാം തരംഗത്തെ തുടർന്ന് വ്യവസായത്തെ പിന്തുണയ്ക്കുന്നതിനുള്ള ശ്രമങ്ങളുടെ ഭാഗമായി, COVID-19 സമാശ്വാസ പദ്ധതി എന്ന പേരിൽ ഒരു ദുരിതാശ്വാസ പാക്കേജം സർക്കാർ രൂപീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. കോവിഡ്-19 രണ്ടാം തരംഗത്തിൽ പ്രതിസന്ധിയിലായ ചെറുകിട കച്ചവടക്കാർ ഉൾപ്പെടെയുള്ളവരുടെ സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധി മറികടക്കുന്നതിനു സഹായകരമായ പ്രത്യേക പാക്കേജം സർക്കാർ പരിഗണിച്ച് വരുന്നുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>ഹോട്ടലുകൾക്ക് പിടിച്ചനിൽക്കാൻ കഴിയാത്ത സാഹചര്യത്തെ ഏത് രീതിയിലാണ് പരിഹരിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നത് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>കോവിഡ് പകർച്ച കാരണം ഏർപ്പെടുത്തിയ ലോക്ക്ഡൗൺ നിമിത്തം വ്യാപാര സ്ഥാപനങ്ങൾ പൂട്ടിക്കിടക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. വ്യാപാര മേഖലയ്ക്കായി പ്രത്യേക പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കുന്നില്ലെങ്കിലും കോവിഡ് 19 കാരണം പ്രതിസന്ധിയിലായ സൂക്ഷ്മ ചെറുകിട ഇടത്തരം സംരംഭങ്ങളെ സഹായിക്കുന്നതിലേക്കായി വ്യവസായ ഭദ്രത പദ്ധതിയ്ക്ക് സർക്കാർ രൂപം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ കോവിഡ് രണ്ടാം തരംഗത്തെ തുടർന്ന് വ്യവസായത്തെ പിന്തുണയ്ക്കുന്നതിനുള്ള ശ്രമങ്ങളുടെ ഭാഗമായി, COVID-19 സമാശ്വാസ പദ്ധതി എന്ന പേരിൽ ഒരു ദുരിതാശ്വാസ പാക്കേജം സർക്കാർ രൂപീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. കോവിഡ്-19 രണ്ടാം തരംഗത്തിൽ പ്രതിസന്ധിയിലായ ചെറുകിട കച്ചവടക്കാർ</p>

		<p>ഉൾപ്പെടെയുള്ളവരുടെ സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധി മറികടക്കുന്നതിനു സഹായകരമായ പ്രത്യേക പാക്കേജം സർക്കാർ പരിഗണിച്ച് വരുന്നുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>സർക്കാർ വ്യാപാരി സൗഹൃദനയം സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ചുള്ള അഭിപ്രായം വിശദീകരിക്കാമോ?</p>	<p>(സി) കോവിഡ് പകർച്ച കാരണം ഏർപ്പെടുത്തിയ ലോക്ക്ഡൗൺ നിമിത്തം വ്യാപാര സ്ഥാപനങ്ങൾ പൂട്ടിക്കിടക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. വ്യാപാര മേഖലയ്ക്കായി പ്രത്യേക പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കുന്നില്ലെങ്കിലും കോവിഡ് 19 കാരണം പ്രതിസന്ധിയിലായ സൂക്ഷ്മ ചെറുകിട ഇടത്തരം സംരംഭങ്ങളെ സഹായിക്കുന്നതിലേക്കായി വ്യവസായ ഭദ്രത പദ്ധതിയ്ക്ക് സർക്കാർ രൂപം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ കോവിഡ് രണ്ടാം തരംഗത്തെ തുടർന്ന് വ്യവസായത്തെ പിന്തുണയ്ക്കുന്നതിനുള്ള ശ്രമങ്ങളുടെ ഭാഗമായി, COVID-19 സമാശ്വാസ പദ്ധതി എന്ന പേരിൽ ഒരു ദുരിതാശ്വാസ പാക്കേജം സർക്കാർ രൂപീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. കോവിഡ്-19 രണ്ടാം തരംഗത്തിൽ പ്രതിസന്ധിയിലായ ചെറുകിട കച്ചവടക്കാർ ഉൾപ്പെടെയുള്ളവരുടെ സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധി മറികടക്കുന്നതിനു സഹായകരമായ പ്രത്യേക പാക്കേജം സർക്കാർ പരിഗണിച്ച് വരുന്നുണ്ട്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ